



## **В Санкт-Петербурге вынесен приговор мужчине, ранее приговоренному к пожизненному лишению свободы, который признан виновным в совершении убийства**

Собранные ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Максима Пономарева, ранее приговоренного к пожизненному лишению свободы за бандитизм и другие преступления. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного пп. «б,е,ж,з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что Пономарев и Сергей Егоров (скончавшийся в 2020 году во время отбытия наказания в виде пожизненного лишения свободы), действуя в составе организованной группы, 3 июля 2007 года в здании ГОУВПО «Санкт-Петербургский государственный технологический институт (технический университет)», где была расположена касса, напали на четырех работников, переносивших денежные средства. Один из потерпевших скончался в медицинском учреждении 20 июля 2007 года. В результате преступления были похищены 23 млн 445 тыс рублей.

Пономарев обвинялся также в совершении преступления, предусмотренного пп. «а,б,в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой), уголовное дело прекращено в данной части в связи с истечением сроков давности.

Суд назначил виновному наказание в виде лишения свободы сроком на 12 лет, по совокупности приговоров - пожизненное лишение свободы в исправительной колонии особого режима.

12 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1845727>